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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


1.Podle následující charakteristiky urči stát nebo závislé území.

	1.Mauna Kea,Mauna Loa,sopečné a 

  korálové ostrovy,námoř.vojenská

  základna USA,turistika,Honolulu.
        
	Fidži

	2.Nejmenší republika na světě,fosfáty,
   nachází se 40 km od rovníku.
	Francouzská Polynésie

	3.Monarchie,zlato a měď,Mt.Wilhelm
   4 509 m,ženy se zde dožívají 45 let a

   muži 62 let.
	Nový Zéland


	4. Viti Levu,Vanua Levu,Suva,sopeč-
    né ostrovy,zemědělství,cestovní 

    ruch,menšina Indů.
     
	Nauru

	5.Severní a Jižní ostrov,fjordy,ledov-
   ce,sopky,maorové,chov ovcí ,těžba  

   zlata.
	Papua Nová Guinea

	6.Tahiti,Papeete,Bora Bora,turistika,
   černé perly,vanilka,ovoce,květiny.
	Havajské ostrovy


Řešení :
1………………………………                        4……………………………….

2……………………………….                       5…………………………………

3………………………………..                      6…………………………………
2. Seřaďte správně :

	stát
	město

	Papua Nová Guinea
	Uliga

	Společenské ostrovy
	Nuku‘Alofa

	Šalamounovy ostrovy
	Suva

	Samoa
	Port Moresby


	Vanuatu
	Papeete

	Tonga
	Vila

	Marshallovy ostrovy
	Apia

	Fidži
	Koror

	Palau
	Honaira


	stát
	město

	Papua Nová Guinea
	

	Společenské ostrovy
	

	Šalamounovy ostrovy
	

	Samoa
	

	Vanuatu
	

	Tonga
	

	Marshallovy ostrovy
	

	Fidži
	

	Palau
	


3.Křížovka.

 Na Novém Zélandě se využívá geotermální energie.Jedna z elektráren,která vy-
 užívá tepelnou energii horkých vřídel se nazývá……………..(název najdete v 

 tajence).
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	3.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2.
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               5.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6.
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	

	
	8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.Ostrov patřící Novému Zélandu a od Jižního ostrova ho odděluje Faveauxův  

   průliv.

2. Jeden z největších ostrovů Fidži,jeho východní části se dotýká 180 poledník.

3. Hlavní město Nového Zélandu.

4. Ostrovy ležící Mikronésii.

5. Sopka na Severním ostrově Nového Zélandu.

6. Nový Zéland je na 1.místě v pěstování………………

7. Velikonoční ostrovy patří jihoamerickému státu……………………

8. Město na východním pobřeží na Jižním ostrově na Novém Zélandu.
4. Doplňte chybějící údaje do tabulky.

a)

	Hora
	Stát(ostrov)
	Nadmořská výška

	Puncak Jaya
	
	

	Mauna Kea
	
	

	Mont Victoria
	
	

	Mauna Loa
	
	

	Mont Cook
	
	

	Mont Aspiring
	
	

	Ruapehu
	
	

	Mont Kosciusko
	
	


b)
	Ostrov
	Stát
	Rozloha

	Nová Guinea
	
	

	Jižní ostrov
	
	

	Severní ostrov
	
	

	Tasmánie
	
	

	New Britain(Birara)
	
	

	Nová Kaledonie
	
	

	Viti Levu
	
	

	Hawai
	
	

	Bougainville
	
	

	Guadalcanal
	
	


5.  Na základě tabulky určete :
     a, hustotu zalidnění jednotlivých států a závislých území 
     b, najděte nejvíce a nejméně zalidněný stát
     c, porovnejte hustotu zalidnění s Austrálií
     d, porovnejte s hustotou zalidnění států světa(nejvíce,nejméně)
	Stát(závislé území)
	Rozloha(tis.km)
	Počet obyvatel(mil)
	Hustota zalidnění

	Americká Samoa
	0,2
	0,06
	

	Cookovy ostrovy
	0,2
	0,02
	

	F.státy Mikronésie
	0,7
	0,1
	

	Fidži
	18,3
	0,8
	

	Franc.Polynésie
	4,2
	0,2
	

	Guam
	0,5
	0,16
	

	Havaj
	16,6
	1,3
	

	Karibati
	0,8
	0,09
	

	Marshallovy ostrovy
	0,2
	0,05
	

	Nauru
	0,02
	0,01
	

	Niue
	0,3
	0,002
	

	Norfolk
	0,03
	0,002
	

	Nová Kaledonie
	19,1
	0,2
	

	Nový Zéland
	268,7
	3,9
	

	Palau
	0,5
	0,02
	

	Papua N.Guinea
	461,7
	5,7
	

	Pitcairnovy ostr.
	0,04
	0,0001
	

	Samoa
	2,8
	0,2
	

	Severní Mariany
	0,5
	0,08
	

	Šalamounovy ostr.
	28,4
	0,5
	

	Tokelau
	0,01
	0,002
	

	Tonga
	0,7
	0,1
	

	Tuvalu
	0,03
	0,01
	

	Vanuatu
	14,8
	0,2
	

	Velikonoční ostr.
	0,2
	0,03
	

	Wake
	0,008
	0,0003
	

	Wallis a Futuna
	0,3
	0,01
	

	Austrálie
	7 686,8 
	19,7
	


Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

